
TURISTIČKA ZAJEDNICA DARUVAR - PAPUK 

 

DOGAĐANJA U DARUVARU I OKOLICI U MJESECU OŽUJKU 

Prvi proljetni mjesec u godini u Daruvaru osim proljetnica i prevrtljivih 

vremenskih prilika donosi nam i bogatstvo raznovrsnih priredbi i događaja. Daruvar je u 

ožujku središte svemira, pripadnice nježnijeg spola i ljubitelji vožnje na dva kotača 

obilježavaju svoj dan, kino dvorana iščekuje raspjevane daruvarske  mališane i priču o 

povampirenom reality show-u, a životna priča bivšeg hinduističkog gurua zasigurno će 

mnogima proširiti vidike i donijeti neke nove spoznaje. 

ŽENSKI TJEDAN U PUČKOJ KNJIŽNICI I ČITAONICI DARUVAR  

U četvrtak, 5. ožujka u Pučkoj knjižnici i čitaonici Daruvar će se povodom Dana žena održati 
promocija knjige Samsara, Hrvoja Ivančića, putopisnog romana, priče o samospoznaji. Početak 
promocije je u 18:00 sati.  
U petak, 6. ožujka s početkom u 17:00 sati možete poslušati predavanje dr. sc. Maje Mamule na 

temu Seksualno nasilje.  

VIŠE NA:  
www.knjiznica-daruvar.hr  
www.visitdaruvar.hr  
 

MEĐUNARODNI DAN ŽENA  

Međunarodni dan žena je dan za prisjećanje na sve žene koje su sudjelovale u ženskim pokretima 

diljem svijeta, dan je to pobune, prkosa i ustrajnosti u ostvarivanju ženskih prava. U spomen i na 

čast svim ženama koje su dale svoj obol u ostvarivanju ženskih prava Restoran Terasa 

Daruvarskih toplica organiziraju proslavu Dana žena u subotu, 7. ožujka 2015. godine u 

večernjim satima. Uz prigodan meni, tombolu i poklon iznenađenja za sve pripadnice nježnijeg 

spola, za dobro raspoloženje i rasplesane goste pobrinut će se bend „Poli i Musta“. Ulaz je 

slobodan za sve zainteresirane.   

VIŠE NA: 
www.daruvarske-toplice.hr 
www.visitdaruvar.hr  
 

HINDUISTIČKI GURU U DARUVARU   

U organizaciji udruge „Promicanje kršćanske kulture“ Daruvar i EUROliber d.o.o. u posjet 
Daruvaru dolazi Rabindranth Maharaj - poznati bivši hinduistički guru koji je rođen u najvišoj 
hinduističkoj kasti brahmina i gurua. Od malena je bio pripreman da preuzme mjesto utjelovljenja 
"Atmana" kojem će hindusi prinositi žrtve i štovati kao božanstvo. Kasnije u životu doživljava 
osobni prijelaz iz tog načina života u novi život osobnog zajedništva s Bogom kroz Isusa Krista. 
Ne propustite čuti ovog posebnog čovjeka i njegovu životnu priču u subotu i nedjelju, 7. i 8. 
ožujka u Češkom domu u Daruvaru s početkom u 19:30 sati. Ulaz je slobodan za sve 
zainteresirane. 

 VIŠE NA: 
www.visitdaruvar.hr 
http://heyevent.com/event/807136559323134/rabindranath-maharaj-u-daruvaru-putevi-u-zivot  
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KAZALIŠNA PREDSTAVA „ThisCasting“  

U Kino dvorani „30. svibnja“ u Daruvaru, 10. ožujka 2015. godine s početkom u 19:30 sati, 

očekuje vas provokativna dubokoumna kazališna poslastica za pamćenje. Teatar Rugatino ima 

sjajnu novu predstavu za koju se odmah nakon održane premijere 1. veljače u Maloj dvorani 

Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog, traži karta više. “ThisCasting” je autorski projekt 

redatelja Mirana Kurspahića, priča o povampirenom reality showu koji svoje potencijalne 

voditeljice gurne preko ruba. Predstava „ThisCasting“ nastala je u suradnji Teatra Rugantino s 

MMC Interkultura, a osmišljena je kao finale audicije za voditeljicu emisije, a struktura audicije 

koja se zbiva pred publikom u studiju jednaka je onoj raznih talent-natjecanja, izbora za Miss ili 

pak reality showa kakve proteklih godina možemo vidjeti na programima privatnih televizijskih 

kuća.  

VIŠE NA: 
www.pou-daruvar.hr 
www.visitdaruvar.hr  
 
 
DJEČJI FESTIVAL „USUSRET PROLJEĆU“  

U organizaciji Glazbene škole Brune Bjelinskog Daruvar ,18. ožujka s početkom u 19:00 sati u 

Kino dvorani „30.svibnja“ održat će se Dječji festival. Dječjim festivalom bit će prikazano 

isključivo dječje stvaralaštvo,  rezultat zajedničke suradnje i  višemjesečnog rada učenika svih 

daruvarskih škola. Deset odabranih pjevačica i pjevača, osnovnoškolaca, otpjevat će pjesme za 

koju su tekstove pisali učenici Češke osnovne škole Jan Amos Komensky i Osnovne škole 

Vladimir Nazor. Polaznici Osnovne glazbene škole Brune Bjelinskog napisali su melodiju, a 

polaznici Srednje glazbene škole Brune Bjelinskog harmonizaciju i aranžman. Za uređenje 

pozornice pobrinut će se polaznici daruvarskih srednjih škola, a za koreografije mladi članovi 

Kluba „Skok“ Daruvar.    

VIŠE NA: 

www.gs-bbjelinskog.hr  

www.visitdaruvar.hr  

 
 

SMOTRA AMATERSKIH DRAMSKIH SKUPINA ČEŠKIH BESEDA / Divadelny 

přehlitka  

Ožujak je u češkoj manjinskoj zajednici mjesec rezerviran za bogatu aktivnost brojnih 
kazališnih sekcija, a njihov rad publika može ocijeniti na smotri amaterskog kazališta češke 
manjine, što se održava u Ljudevit Selu. Ove se godine smotra održava u petak i subotu 20. i 21. 
ožujka, a nastupit će čak petnaest kazališnih družina iz čitave Hrvatske, iz mjesta u kojima djeluju 
manjinska kulturna društva, Češke besede. 

Ljudevit Selo, odnosno češki Lipovec, važno je mjesto u povijesti manjinskog scenskog 
amaterizma, jer je tu još 1890. godine, dakle prije točno 125 godina, odigrana prva kazališna 
predstava na češkom jeziku izvan gradskih sredina (u Zagrebu se naime češko kazalište pojavljuje 
još 1874. godine). 

Tako duga tradicija i tako bogata aktivnost donijela je češkom amaterskom kazalištu i jednu 
privilegiju – svake godine na državnoj smotri dramskog amaterizma u organizaciji Hrvatskog 
sabora kulture češka manjina ima svog predstavnika, jednu od predstava sa smotre u Ljudevit 
Selu. 
VIŠE NA: 

www.jednota.hr 
www.visitdaruvar.hr  
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10 DANA ASTRONOMIJE U DARUVARU 

U organizaciji Astronomskog društva "Kumova slama" u Daruvaru od 20. do 29.  održat će se 10 
dana astronomije u Daruvaru,  jedinstvena astronomska manifestacija u RH. Kao i prijašnjih 
godina, svakodnevno će se održavati radionice za sve uzraste, promatranja dnevnog i noćnog 
neba teleskopima, predavanja poznatih domaćih i inozemnih znanstvenika i astronoma na kojima 
se uvijek traži stolica više. Ove godine će posjetitelji moći uživati i u izložbi teleskopa, izložbi 
astrofotografija astrofotografa amatera te izložbi fotografija Zemlje snimljenih  s Međunarodne 
svemirske postaje (ISS-a) u sklopu projekta SallyRideEarth Kam u kojem i ove godine sudjeluju 
učenici Tehničke škole Daruvar na čelu s nastavnicom Dunjom Županić. Ne smijemo izostaviti 
Astroexpo 2, mali sajam nove i rabljene opreme na kojemu će se moći razmijeniti, kupiti ili samo 
pogledati ono čime se služe amateri astronomi i astrofotografi kako bi oči napunili zvijezdama.  
Izložbe i predavanja će se održavati u Hrvatskom domu na Trgu Presvetog Trojstva 4.  
Budete li se u tih deset dana našli u blizini, svakako navratite i pogledajte zašto će baš Daruvar u 
to vrijeme biti središte svemira. Vjerujte, nećete požaliti.  
 VIŠE NA: 
www.kumova-slama.hr  
www.visitdaruvar.hr  
 

NOĆ S ANDERSENOM           

U petak, 27. ožujka Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar će i ove godine, povodom Andersenovog 

rođendana organizirati maštovite radionice, čitanje bajki uz koje mališani odrastaju već stotinama 

godina i noćenje djece u svom prostoru. U sklopu te međunarodne manifestacije pokušava se 

mladim generacijama prenijeti ljubav prema knjizi i čitanju, a obzirom na sve veću 

zainteresiranost djece za očekivati je da će se i ove godine tražiti vreća za spavanje više.  Cijelu 

noć će biti povezani videolinkom s djecom u sestrinskoj knjižnici u Češkoj Republici i s 

Narodnom i univerzitetskom knjižnicom Derviš Sušić Tuzla u Bosni i Hercegovini.  

VIŠE NA: 

www.knjiznica-daruvar.hr  
www.visitdaruvar.hr  
 

SPRING PARTY 

Povodom 12 godina rada i postojanja i dobivanja punih oznaka pojedinih članova, Moto klub 

Daruvar 28. ožujka organizira rođendanski Spring party pod geslom „Gdje čeljad nije bijesna, ni 

kuća nije tijesna!“. Dvanaest godina širenja pozitivnih vibracija, promoviranja sigurne vožnje na 

dva kotača i humanitarnog rada, članovi Moto kluba Daruvar obilježit će proslavom u društvu 

gostiju, prijatelja i simpatizera u okruženju klupskih prostorija u Strossmayerovoj ulici koja će 

započeti već u poslijepodnevnim satima uz prigodnu eno-gastro ponudu i taktove rock glazbe.       

VIŠE NA: 
www.visitdaruvar.hr  
https://www.facebook.com/events/159257567528564  
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